GMeiHeur en maths Division euclidienne.
PPCM-PGCD.

Exercice

n est un entier naturel non nul et on désigne respectivement par g et » le quotient et le reste de la division
euclidienne de n par 125.
Déterminer les entiers naturels 7 tels que ¢°=r
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Q Meilleur en maths

Correction :

nelN" n=125g+r avec 0<r<125
g’=r<125=5"
donc g<5

Si ¢ =0 alors » =0 et =0 non solution
Sig=lalorsr=1etn=126

Sig=2 alors r=8 et n=258

Sig=3 alors ¥ =27 et n=402
Sig=4alors r =64 et n=564

Donc:
|n=126]ou n=258 ou n =402 jou n=564 |
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